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8. října vydal Mezinárodní tribunál Aliance původních národů
(Alliance of Indigenous Nations – „AIN“) významné prohlášení,
v  němž  konstatoval,  že  injekce  proti  covidu  představují
biologické  a  technologické  zbraně  hromadného  ničení  podle
mezinárodního práva.

Závěr vychází z toho, že tyto injekce splňují kritéria pro
zbraně  hromadného  ničení  podle  amerického  zákona  o
biologických zbraních a boji proti terorismu, zákonů státu
Florida, kanadského zákona o provádění Úmluvy o biologických a
toxinových  zbraních  a  mezinárodní  Úmluvy  o  biologických
zbraních.

V dopise z 13. prosince 2024 kanadské ministerstvo pro vztahy
s původními národy potvrdilo formální uznání AIN, její smlouvy
i  tribunálu  a  potvrdilo  vztah  „národ–národ“,  čímž  uznalo
suverenitu tribunálu podle mezinárodního práva.

Rozhodnutí  tribunálu:  „Injekce  s  mRNA  nanočásticemi  jsou
biologické a technologické zbraně hromadného ničení“

Autor prohlášení Dr. Joseph Sansone poděkoval právničce Lise
Mironové a aktivistům, žalobcům i tribunálu za odvahu postavit
se za lidstvo.
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Po přezkoumání stovek stran důkazů, včetně vědeckých studií a
právních  podání  u  floridských  soudů,  vydal  Mezinárodní
tribunál AIN prohlášení a příkaz, v němž označil injekce s
mRNA  nanočásticemi  za  biologické  a  technologické  zbraně
hromadného ničení.

AIN je prvním vládním a soudním orgánem na světě, který takové
rozhodnutí vydal.

Kromě právních dokumentů a vědeckých studií tribunál posoudil
i čestná prohlášení odborníků jako Dr. Ana Mihalcea, Dr. Rima
Laibow, Karen Kingston, Dr. Andrew Zywiec, Dr. Marivic Villa,
Dr.  Avery  Brinkley,  Dr.  Ben  Marble,  Dr.  Paul  Alexander  a
zesnulého Dr. Francise Boylea – profesora práva, který sepsal
americký zákon o provádění Úmluvy o biologických zbraních z
roku 1989. Boyle už v roce 2020, ještě před nasazením vakcín,
označil covidové injekce za biologické zbraně.

Prohlášení také cituje práci Dr. Jamese Thorpa, Dr. Davida J.
Speichera, Dr. Jessicy Rose a Dr. Kevina McKernana a odkazuje
na nedávnou studii Dr. Zywiece a kolegů, podle níž vakcína
porušuje Úmluvu o biologických zbraních.

Toto prohlášení přichází poté, co floridská pobočka Světové
rady  pro  zdraví  označila  injekce  s  mRNA  nanočásticemi  za
biologické a technologické zbraně hromadného ničení. Stejný
závěr dříve přijaly republikánské strany v několika amerických
státech, včetně Idaha a Arizony.

Tribunál AIN ve svém rozhodnutí uvedl:

„Tento tribunál konstatuje a tímto prohlašuje, že covid-19
injekce, mRNA injekce či injekce s mRNA nanočásticemi jsou ve
skutečnosti  biologické  a  technologické  zbraně  hromadného
ničení.

Tento tribunál konstatuje a tímto prohlašuje, že ‚covid-19
nanočásticové  injekce‘,  ‚mRNA  nanočásticové  injekce‘  či
‚covid-19  injekce‘  splňují  kritéria  biologických  zbraní  a 



zbraní hromadného ničení podle zákona Biological Weapons Anti-
Terrorism Act z roku 1989 (18 USC § 175), floridského zákona
Weapons and Firearms § (2023), kanadského zákona o provádění
Úmluvy o biologických a toxinových zbraních z roku 2004 a
Mezinárodní úmluvy o biologických zbraních. Tento příkaz a
prohlášení mají okamžitý celosvětový účinek.“

Mezinárodní  tribunál  AIN  má  status  „národ–národ“  uznaný
kanadskou vládou a je prvním orgánem na světě, který vydal
příkaz označující mRNA nanočásticové injekce za biologické a
technologické zbraně hromadného ničení.

Není  jasné,  jaké  budou  mezinárodní  právní  důsledky  tohoto
rozhodnutí. Příkaz dále uvádí:

„Koloniální  systémy  sloužily  pouze  k  udržování
nespravedlnosti,  kterou  lze  vnímat  jako  plánovanou  a
provedenou  vraždu  a  depopulaci  lidstva  po  celém  světě.
Nedostatek spravedlnosti v koloniálních systémech je záměrný a
má  umožnit  aplikaci  a  použití  biologických  zbraní  proti
veřejnosti. Žádáme původní národy a zbytek lidstva, aby se
spojili a dali tomuto rozhodnutí a prohlášení sílu morálky a
spravedlnosti – což je základ jakéhokoli právního systému.
Nelze vytvořit žádný právní rámec, který by povoloval použití
biologických zbraní proti lidstvu. Zjišťujeme, že dochází k
degradaci  vnitřní  hodnoty  lidstva  těmi,  kteří  zbraně
hromadného ničení na lidstvo uplatňují a nadále prosazují.
Covid-19 injekce, mRNA injekce či mRNA nanočásticové injekce
jsou  zbraně.  Biologické  zbraně.  Buněčné  zbraně.  Jedovaté
zbraně.  Genetické  zbraně.  Nanotechnologické  zbraně.
Mezigenerační  zbraně.  Technologické  zbraně.“
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